

1982 • 12 ФЕВРАЛЯ «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»

# В МИРЕ МУЗ



## ПАНОРАМА НОВОСТЕЙ

### \* Плоды содружества

**П**РИГЛАШАЕМ вас в зрительный зал МХАТа. Тяжелый бархатный занавес с белой чайкой скоро дрогнет, раздвинется, и начнется чудо театра. Сегодня идет «Молодая гвардия» по книге А. Фадеева.

Гаснет свет в зале. На широкой, едва различимой сцене — Ульяна, склонившаяся к речной глади. Привлеченная красотой лилии, она будто бы и не думает о том, что совершается в городе. Но в напряженной страстности, с которой артистка Г. Маслова — Ульяна выражает свое восхищение красотой цветка, живет напряжение. Потом ясная и по-детски доверчивая улыбка, появляясь, сразу меняет выражение лица. «Но что же делать?» — говорит она, и в словах ее ясно слышатся и радость бытия, присущая юности, и тревога в предвидении страшных событий.

## Дружба с МХАТом обогащает

Спектакль играют артисты народного драматического театра города Орехово - Зуево. За постановку «Молодой гвардии» самодеятельный театр был удостоен звания лауреата Всесоюзного и Всероссийского смотров. А вообще-то у коллектива, открывшего свой первый сезон в январе 1960 года, богатая творческая история. За эти годы было поставлено сорок спектаклей.

— Со дня основания над нашим театром шефствует прославленный МХАТ имени М. Горького, — рассказывает режиссер Геннадий Алек-

сандрович Каретников. — Нас даже называют «спутником» Московского Художественного. Актеры и режиссеры МХАТа дают нам уроки актерского мастерства, сценического действия, учат гримироваться. В свою очередь и мы выезжаем в Москву на встречи со мхатовцами, бываем на их премьерах. Лучшие наши спектакли удостоиваются почетного права быть показанными на старейших подмостках столицы. После таких просмотров самодеятельные артисты с благодарностью выслушивают замечания, советы и пожелания таких

корифеев МХАТа, как народные артисты СССР А. П. Зуева, А. О. Степанова, М. И. Прудкин. Со дня основания деятельное участие в некоторых наших постановках принимали заслуженные артисты РСФСР К. И. Ростовцева и режиссер В. Н. Богомолов, артисты С. Колесников и А. Каштанова.

В труппе народного театра сорок артистов. Это студенты, инженеры, преподаватели, медицинские работники, рабочие. Их объединяет страстное желание высказаться, выявить прежде всего свою гражданскую позицию. Кстати, на днях все члены театрального коллектива поздравили своего руководителя: Президиум Верховного Совета РСФСР за заслуги в области советской культуры присвоил Геннадию Александровичу Каретникову почетное звание «Заслуженный работник культуры РСФСР».

С. ИВАНОВ.